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1. Av a kai p sival TpaypaTikoi apiBuoi TETolol WOTE va 1axVel

(a+Va+1)( g+ pr+1)=1,

va amodeixOci 6Tia+ p = 0.

2. Eotw éva Tpiywvo ABT pe AB = AT. Ovopdloupe M 1o péoo Thg B kai A 1o onpeio
TOUAC ThG TAcUpdg AT pe Tnv KABeTn amé To onpeio M oThv TTAcupd AT. ‘Eotw E To onpcio
TouAG Th BA pe Thv AM.

TTolo amé Ta suBUypappa Tuhpata AE kar AA sivar peyaAutepo;

3. Eotw ABT A TetpdmAcupo eyyeypappévo oc KUKAo kévTpou O To oTroio €ival eowTepIkd
ohpeio Tou TeTpatmAeUpou kai K, A, M, N ta péoa Twv tAsupwv AB, BT, TA, AA
avrioToixa.

Na amodeixB¢ei 611 o1 dixoTopol Twv ywviwv KOM

4. Na amodeixOei 0TI av n euBcia TTou evwvel Ta HEda Twv dUO ATTEVAVTI TTASUPWY EVOC
KUpTOU TeTpamAeUpou diaipei To TeTpdTTAeUpo oc duo IoepPpadikd TeTpdmAgupd, TOTE TO
TeTpdmAeupo cival Tpamélio.



